

天能动力锂电产能拟扩80%

天能动力（00819）董事局主席张天任表示，集团正着手重点发展旗下锂动力电池业务，已正式启动三期项目产能扩建，锂电池产能将从原有的1.25GWH，提升至2.25GWH，或增长80%。



天能新能源电池车间

天能动力扩张锂电产能，源于新能源汽车需求的快速爆发。

工信部公布，11月份新能源汽车销量为24664台，同比2014年11月的7251台增长2.4倍。今年的新能源车销量进入快速拉升轨迹，近5个月都是月度环比增长4000台左右，市场销售一片火爆。

作为新能源汽车的重要零部件，锂电池需求也是成倍数增长，全年处于供不应求状态，国内排名前几大的电池企业都在扩充产能。

天能动力已经从产能储备、技术储备和客户资源开拓均已做好最完善的准备工作，迎接未来十年新能源汽车产业的高峰期。

张天任表示，锂电新能源汽车产业的爆发增长与中国政府巨额补贴或不可分，但是电池技术的日趋成熟和市场需求亦是重要推动力。锂电池市场必然经历大浪淘沙的过程，未来具有一定规模和研发能力的电池供应商将强者恆强，拥有完整电池产业链的企业必然具备成本优势；而技术落后的小型电池制造商或面临被市场整合的可能性。

天能研究院的数据亦显示，天能动力的研发经费正进行结构性调整，向高端产品研发领域倾斜。今年9月，天能动力自主研发的“新能源汽车用锂电池管理系统”已通过专家鉴定验收，已实现批量化生产。至于高端产品研发领域，集团计划将电池管理技术与车控系统研究进行整合，通过大数据、互联网等将汽车电池性能与后期服务结合管理。同时，天能研究院已经完成富锂锰正极材料的小试阶段，现已进入中试阶段。富锂锰正极材料比能量最高可达972WH/KG（国家十三五目标为350WH/KG），一旦研发成果实现产业化生产，这将成为锂电池发展史上的重要里程碑。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/87779.html>